
VERBALE N. 42  DEL 19 DICEMBRE 2025 
 

 

Addì 19 del mese di Dicembre dell’anno 2025 alle ore 15,00, si è riunito  il Consiglio dell’Ordine dei 

Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili per la Circoscrizione del Tribunale di Fermo, presso 

la propria sede in Fermo – Via Ognissanti, 13. 

Sono presenti i signori: Berdini Maria Teresa, De Santis Andrea, Catini Monica, Cinti Anna,  Mora 

Fabio, Vita Gianluca, Vittori Roberto. 

Risultano assenti i sig.ri:. Barbone Carla Maria, Bernardini Roberto,  

Assume la presidenza del Consiglio il dott.  Roberto Vittori, funge da segretario il  dott. Andrea De 

Santis  

Il Presidente, constatato e fatto constatare la validità del Consiglio, dichiara aperta la riunione per 

discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

……….Omissis……….. 

 

5) Valutazione ammissione/esclusione delle liste elettorali e delle candidature; 

 

……….Omissis………….. 

 

 

 

 

5) Il Consiglio prende atto che è pervenuta una sola lista elettorale con il motto “ La storia ci 

guida, il futuro ci chiama”, con candidato presidente il dott. Roberto Gennari. 

 Esaminata la documentazione allegata si attesta che: 

- Sono presenti n. 13 candidati oltre al Presidente, di cui 6 candidati donne di cui tre nei primi 

9  candidati; 

- Sono presenti tutte le 14 accettazioni di candidatura, complete del documento di identità; 

- Tutti i candidati hanno anzianità di iscrizione superiore a 5 anni, non hanno ricoperto la carica 

di Consigliere o di Presidente nei due mandati consecutivi immediatamente precedenti;  

- La lista è stata sottoscritta da n. 33 sostenitori validi (non candidati) corredata dai relativi 

documenti di identità; 

 

Alla luce di quanto sopra, il Consiglio, ad unanimità, dichiara la Lista conforme a quanto 

richiesto dal Regolamento elettorale e pertanto 

Delibera 

di ammettere la suddetta lista alle elezioni del 15 e 16 gennaio. 

 

 

 Il Consiglio prende atto che sono pervenute n. 2 candidature per l’elezione del Revisore 

Unico, nelle persone del dott. Giacomo Greci e del rag. Valerio Orsini. 

Entrambi i candidati hanno presentato la candidatura sottoscrivendo il Mod. A1 corredato da 

documento di identità; entrambi sono in possesso dei titoli richiesti e non hanno ricoperto lo 

stesso incarico nei due mandati consecutivi immediatamente precedenti, pertanto, ad 

unanimità il Consiglio 

Delibera 

Di ammettere alle prossime elezioni del Revisore Unico, il dott. Giaco Greci al n. 1 e il rag. 

Valerio Orsini al n. 2 

 



 

 Il Consiglio prende atto che sono pervenute n. 4 candidature per l’elezione del CPO, nelle 

persone di Capponi Sarah, Catini Monica, Ferracuti Emanuela e La Porta Francesca. 

Verificato che tutte le candidate hanno presentato la candidatura in conformità a quanto 

richiesto dal Regolamento; che non hanno ricoperto lo stesso incarico nei due mandati 

consecutivi immediatamente precedenti; che hanno i requisiti previsti per l’elettorato attivo e 

non hanno riportato sanzioni disciplinari nei cinque anni precedenti; 

Il Consiglio, ad unanimità dei presenti  

Delibera 

Di considerare valide le candidature pervenute e di ammetterle all’elezione del Comitato CPO. 

 

………….Omissis…………. 

 

 

Estratto del verbale conforme all’originale 

 

 


